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Javasoljuk az OEP függetlenségének meghagyását,
szolgáltatásvásárlói szerepbe helyezését.

• Bár csökkenő tendenciájú, de továbbra is aggasztó
mértékű a hazai egészségügyi szakemberek elörege-
dése, külföldi munkavállalásuk.
Jelentős és fontos lépésnek tartjuk a béremeléseket,

mely elősegítheti, hogy szakembereink itthon maradjanak.
Azonban további hathatós lépéseket kell tenni a munkakö-
rülmények minőségének javítása terén a szakemberek ki-

vándorlásának megállítása érdekében, mert a szakorvoshi-
ány helyenként már az ellátást teszi lehetetlenné! A szak-
ember utánpótlás biztosítása érdekében a rezidensképzés-
ben a járóbeteg ellátási munkát a képzésbe be kell építeni
(hasonlóan, mint az alapellátásnál).

Balatonfüred, 2016. szeptember 14.

A Magyar Járóbeteg Szakellátási Szövetség Közgyűlése
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CELD (Cost-Effectiveness in Liver Disorders) Budapest, 2016.

A Magyar Gasztroenterológiai Társaság Hepatológiai Szekciójának szervezésében 2016. június 23-25. között
került megrendezésre az első Cost-Effectiveness in Liver Disorders (CELD) konferencia Budapesten. Az EASL
és az ISPOR Magyarországi szervezete védnökségével zajló kongresszusnak a Hilton szálloda és a Budai Vár
biztosított méltó helyet és festői környezetet.

Az örvendetesen gyorsan fejlődő, egyre korszerűbb, hatékonyabb és biztonságosabb diagnosztikai és terápiás lehe-
tőségek jelentős költséggel járnak, és ez egyre nagyobb feszültséget teremt a társadalom elvárásai és teherbíró ké-
pessége között.
A rendezvény lehetőséget teremtett az egészségügyi ellátást nyújtók és igénybe vevők, az egészségüggyel foglalko-
zó közgazdászok, a finanszírozók és a döntéshozók számára egymás szempontjainak kölcsönös, jobb megismeré-
sére, az érvek, vélemények ütköztetésére és a párbeszédre.
A jelentős nemzetközi részvétellel (a több mint 150 regisztrált résztvevő többsége külföldi volt) zajló konferencián elő-
adást tartott többek között Krzysztof Landa, a lengyel egészségügyi miniszter-helyettes, dr. Bidló Judit, az OEP fő-
osztályvezetője, a magyar egészségügyi közgazdász szakma olyan prominens képviselői mint Kaló Zoltán és Boncz
Imre professzorok, a nemzetközi hepatológia kiemelkedő alakjai közül Cihan Yurdaydin, Geoffrey Dusheiko, Jean-
Michel Pawlotsky, Robert Flisiak, és Ferenci Péter. Angol, bolgár, horvát, lengyel, litván, orosz, osztrák, román, szerb,
szlovén, szlovák, török és ukrán előadók mellett a magyar hepatológia képviseletében Horváth Gábor, Hunyady Béla,
Makara Mihály, Szalay Ferenc, Tornai István is szerepelt a rendezvényen.
A nyitónap délelőttjén került megrendezésre a közép-európai hepatológiai együttműködési program (CEHC: Central-
European Hepatology Collaboration) második ülése, melyet a házigazda Magyarország nevében Hunyady Béla pro-
fesszor szervezett. Ez a rendezvény az IC-HEP (International Coalition of Hepatology Education Providers) exkluzív
támogatásával jöhetett létre. A résztvevők a szervezet 2015. évi alakuló ülésén megfogalmazott együttműködési le-
hetőségeket tárgyalták meg, pontosították ezek céljait és kereteit. 
A CEHC és CELD közös blokkjában a HTA (health technology assesment) metodológiájával ismerkedhettek meg a
résztvevők. A konferencia további részében az egyes májbetegségek megelőzésének, diagnosztikájának és terápiá-
jának orvosszakmai és finanszírozási lehetőségeit tárgyalták meg. Az e területen jártasak számára nem meglepő
módon a legnagyobb figyelem a krónikus C hepatitis-szel kapcsolatos kérdéseket övezte. A színvonalas előadásokat
élénk, tartalmas, és néha érzelmektől sem mentes, diszkussziók követték. A tudományos szervezőbizottság tagjaival
történt egyeztetés után a szervezők az elhangzott előadások, és az azt követő viták konklúzióinak publikálását is ter-
vezik.

A kedvező visszajelzések alapján a szervezők a program folytatását tervezik.
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